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Đề ôn tập hè lớp 2 lên lớp 3 môn Toán năm 2019 – 2020 – Đề số 3 

A. Đề ôn tập hè lớp 2 lên lớp 3 môn Toán – Đề số 3 

I. Phần I: Trắc nghiệm Khoanh tròn vào chữ cái đặt trước câu trả lời đúng 

Câu 1: Số thích hợp để điền vào chỗ chấm 12dm = …cm là:  

A. 12 B. 120 C. 210 D. 21 

Câu 2: Kết quả của phép tính 682 + 163 – 472 là:  

A. 373 B. 371 C. 374 D. 379 

Câu 3: Một hình tam giác có ba cạnh bằng nhau và có chu vi là 15cm thì độ dài mỗi 

cạnh là: 

A. 2 cm B. 4 cm C. 5 cm D. 3 cm 

Câu 4: Tìm X, biết: X : 6 = 3  

A. X  = 17 B. X = 18 C. X = 16 D. X = 15 

Câu 5: Khi viết tổng 2 + 2 + 2 + 2 + 2 + 2 thành phép nhân thì hai thừa số lần lượt là: 

A. 2 và 7 B. 2 và 4 C. 2 và 5 D. 2 và 6 

II. Phần II: Tự luận 

Bài 1: Tính: 

6kg : 1 = … 4m x 6 + 7m = … 39m – 16m + 24m = … 

7kg x 3 – 10kg = … 8cm x 7 + 37cm = … 14cm + 5dm = … 

Bài 2: Viết tiếp các số thích hợp vào chỗ chấm: 

a, 61, 63, 65, …, …, 71, …, …. 

b, 1, 5, 9, 13, 17, …, …, …. 

Bài 3: Mẹ có 30 gói bánh chia đều cho 3 chị em Hoa. Hỏi mỗi chị em có bao nhiêu gói 

bánh?  

Bài 4: Tìm X, biết: 
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35 < X + 12 < 37 112 < X – 32 < 114 

B. Đáp án đề ôn tập hè lớp 2 lên lớp 3 môn Toán 

I.Phần I: Trắc nghiệm 

Câu 1 Câu 2 Câu 3 Câu 4 Câu 5 

B A D B D 

II. Phần II: Tự luận 

Bài 1:  

6kg : 1 = 6kg 4m x 6 + 7m = 31m 39m – 16m + 24m = 47m 

7kg x 3 – 10kg = 11kg 8cm x 7 + 37cm = 93kg 14cm + 5dm = 64cm 

Bài 2:  

a, 61, 63, 65, 67, 69, 71, 73, 75 

b, 1, 5, 9, 13, 17, 21, 25, 29 (số liền sau hơn số liền trước 4 đơn vị) 

Bài 3:  

Mỗi chị em Hoa có số gói bánh là: 

30 : 3 = 10 (gói bánh) 

Đáp số: 10 gói bánh 

Bài 4: Tìm X, biết: 

Vì 35 < X + 12 < 37 nên X + 12 = 36 

X = 36 – 12 

X = 24 

Vì 112 < X – 32 < 114 nên X – 32 = 113 

X = 113 + 32 

X = 145 

Tải thêm tài liệu tại: 
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